

رستم، اداليس ڈى آكى كى جانب سے 60 خاندانوں ميں راشن تقسيم

بيچ ميں آٹا، چيني، چاول، داليس اور ديگر اشياء شامل، لوگ كورونا سے متاثر هيں: سجاد باچه

سے گزشتہ سال كى سروے سے ساٹھ خاندانوں كا انتخاب كيا، ان كا كهنا تھا كه اداليس ڈى آكى نے ہر مشكل گھڑى ميں غريب عوام كى نہ كسى صورت ميں معاونت كى ہے، اور كر رہى ہے، مستحق خاندانوں نے راشن پيڪيج وصول كرنے كے بعد اداليس ڈى آكى اور ضلعى هيڈ سجاد سيد باچه كا شكر يہ ادا كرتے ہوئے كهيا كه لاک ڈاون ميں ہمارے گھروں كے چولہے ٹھنڈے ہو چكے تھے كسى بهى سركارى و غير سركارى ادارے نے ہمارے ساتھ معاونت نہيں كى، اداليس ڈى آكى نے گذشتہ سال كى طرح امسال بهى ہميس پورے مہينے كا راشن مہيا كر ديا۔

رستم (نمائندہ ايلسپريس) اداليس ڈى آكى كى جانب سے تحصيل رستم كے مستحق اور غريب گھرانوں سے تعلق ركھنے والے 60 خاندانوں ميں خشك راشن تقسيم كيا گيا، جس ميں آٹا، چيني، چاول، داليس اور ديگر اشياء خود نوش شامل تھے۔ اداليس ڈى آكى كے ضلعى هيڈ سجاد سيد باچه نے ميڈيا نمائندوں كو بتايا كه لاک ڈاون كى وجہ سے غريب اور بالخصوص مزدور كار ديہاڑى دار طبقہ انتہائى متاثر ہوا ہے گزشتہ سال كى طرح امسال بهى يتيم بچوں، بيواؤں اور ماہانہ چھ ہزار روپے سے كم آمدنى والے افراد كا ڈيٹا اکٹھا كيا، ان كا كهنا تھا كه كورونا وائرس كى وجہ

رستم، مستحق 60 خاندانوں میں خشک راشن تقسیم

لاک ڈاون سے مزدور کار، دیہاڑی دار طبقہ انتہائی متاثر ہوا سجاد سید

رستم (نمائندہ جہان پاکستان) او ایس ڈی آئی آرگنائزیشن کی جانب سے رستم کے مستحق 60 خاندانوں میں خشک راشن تقسیم۔ تفصیلات کے مطابق او ایس ڈی آئی آرگنائزیشن کے ضلعی ہیڈ سجاد سید باچہ نے میڈیا نمائندوں کو بتایا کہ لاک ڈاون کی وجہ سے غریب اور بالخصوص مزدور کار، دیہاڑی دار طبقہ انتہائی متاثر ہوا ہے گزشتہ سال کی طرح اس سال میں بھی غریبوں کیلئے خشک راشن دینے کی منظوری آرگنائزیشن نے دیا جس میں آٹا، چینی، چاول، دالیں اور دیگر اشیاء خودنوش شامل ہے ان کا کہنا تھا کہ کورونا وائرس کی وبائی صورتحال کی وجہ سے ہم نے نیا سروے نہیں کی اس لئے گزشتہ سال کی سروے کے مطابق 60 خاندانوں میں خشک راشن تقسیم کیا۔ انہوں نے کہا کہ او ایس ڈی آئی نے ہر مشکل گھڑی میں غریب عوام کے ساتھ ہے اور آئندہ بھی یہ کار خیر جاری رکھیں گے۔ رستم کے 60 مستحق خاندانوں نے راشن وصول کرنے کے بعد او ایس ڈی آئی آرگنائزیشن اور سجاد سید باچہ کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ لاک ڈاون میں ہمارے گھروں کے چولہے ٹھنڈے پڑ چکی ہے۔

والیس ڈی آئی آر گنازیٹیشن کی جانب سے رستم کے مستحق 60 خاندانوں میں خشک راشن تقسیم

والیس ڈی آئی نے ہر مشکل گھڑی میں غریب عوام کے ساتھ ہے اور آئندہ بھی یہ کار خیر جاری رکھیں گے

ہجرت سے ہم نے نیا سروے نہیں کیا اس لئے گزشتہ سال کی سروے کے مطابق 60 خاندانوں میں خشک راشن تقسیم کیا۔ انہوں نے کہا کہ والیس ڈی آئی نے ہر مشکل گھڑی میں غریب عوام کے ساتھ ہے اور آئندہ بھی یہ کار خیر جاری رکھیں گے۔ رستم کے 60 مستحق خاندانوں نے راشن وصول کرنے کے بعد والیس ڈی آئی آر گنازیٹیشن اور سجاد سید باچہ کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ لاک ڈاؤن میں ہمارے گھروں کے چھوٹے ٹھنڈے پڑ چکی ہے کسی نے ہمارے ساتھ مدد نہیں کی واحد والیس ڈی آئی ہے کہ ہر سال ہمارے ساتھ مدد کریں گے۔

رستم (تمسک نوائے پاکستان) والیس ڈی آئی آر گنازیٹیشن کی جانب سے رستم کے مستحق 60 خاندانوں میں خشک راشن تقسیم۔ تفصیلات کے مطابق والیس ڈی آئی آر گنازیٹیشن کے ضلعی ہیڈ سجاد سید باچہ نے میڈیا نمائندوں کو بتایا کہ لاک ڈاؤن کی وجہ سے غریب اور بالخصوص مزدور کار، دیہاڑی دار طبقہ انتہائی متاثر ہوا ہے گزشتہ سال کی طرح اس سال میں بھی غریبوں کیلئے خشک راشن دینے کی منظوری آرگنائزیشن نے دیا جس میں آٹا، چینی، چاول، والیس اور دیگر اشیاء خورد و نوش شامل ہے ان کا کہنا تھا کہ کورونا وائرس کی وبائی صورتحال کی

